

# 牟定县政务服务管理局文件

牟政务发〔2022〕9号

---

## 牟定县政务服务管理局关于 加快我县公共资源交易中心建设的提案回复

李光斌委员你好：

你在县第十届委员会第一次会议上的第177号提案，我局已经收到，感谢您长期以来对我局交易工作的关心，我局对你的提案进行了认真研究，认为您的提案非常好，提案通过事实和数据，实事求是地提出了队伍建设不适应、服务标准不完善、交易场地设施设备功能不达标等问题。分析了问题的根源，同时，对加快

我县公共资源交易中心建设工作，提出了非常好的建议，这对于我局进一步做好公共资源交易工作有很大帮助。

按照省委、省政府的决策部署，以公共资源交易全过程标准化建设为抓手，通过标准体系的建立及标准的研究制定、组织实施、宣传贯彻，充分发挥标准服务、支撑和引领公共资源交易事业发展的重要作用，全面提升公共资源交易系统工作效能和管理服务水平，构筑规则统一、公开透明、服务高效、监督规范的公共资源交易平台体系。

牟定县公共资源交易中心作为我县开展工程建设招投标、土地矿产权交易、国有产权交易、政府采购等公共资源进行集中交易并实施管理和监控的职能部门，与当前深入推进“放管服”改革和强化转变职能、创新监管、优化服务的要求相比，还存在队伍建设不适应、服务标准不完善、交易场地、设施设备功能不达标等问题。根据中国人民政治协商会议牟定县第十届委员会第一次会议提案（第177）号，现将关于加快我县公共资源交易中心建设的提案回复如下：

### 一、目前场地构设情况

由于县交易中心场地受限，仅设开标室1间、评标室1间，每天仅能承受1个项目的开标及评标，监督室、监控室、转家抽取室共用，门禁管理不达标，无人脸识别系统，人员管理难度大。随着十四五以来国家加大水利、住建、交通等基础设施建设项目

的投资力度，我县的公共资源中心硬件及软件已不能满足全县公共资源交易的需求，因受场地限制，严重制约了须开展交易部门的工作进展，使项目业主错失了良好的施工黄金季节，也导致了无法按时完成省州下达的各项工作时间。

2021年，全县共组织交易项目119项，实现交易额5.58亿元，节约和增加收益金1868.67万元。其中，县级交易中心共组织交易项目88项，完成交易额5.34亿元，节约及增加收益金1863.92万元。乡镇交易中心共组织交易项目31项，完成交易额2470.17万元，节约资金4.75万元。县级进场交易的88个项目中，采用电子化88项，交易电子化率达100%，不见面开标项目80项，占项目总数的90.91%。具备远程异地评标条件的项目有81项，全部均采用远程异地评标，远程异地评标率达96.30%。配合其它县市开展了45场远程异地客场评标。

## 二、下一步打算

根据云南省人民政府办公厅关于推进公共资源交易标准化工作的指导意见，第三大点主要任务中的第四条（交易场所及功能设施标准化）。参照省级标准，着力推进我县公共资源交易全过程标准化、规范化建设，建立健全适应我县公共资源交易事业发展需要的体制机制，完善公共资源交易标准体系。结合我县实际，经县人民政府同意，现提出以下意见：

### （一）场地基本情况



经县人民政府同意，采用租赁的方式借用信用社办公房，拟将第五层由交易中心使用，建筑面积 504.6 m<sup>2</sup>。

## （二）场地构设情况

设置交易中心主任办公室 1 间，见证室、交易中心办公室 1 间（共用），开标室 2 间，评标室 2 间，网络机房 1 间，强电间 1 间，专家抽取室 1 间，监督室 1 间，监控室 1 间，代理答疑室 1 间，竞谈室 1 间，等候区，交易中心档案室 1 间。

## （三）场地管理情况

设置封闭区域，配备门禁（指纹、脸部识别）、安检等系统，保证评标在严格保密情况下进行。

以上是我局对提案回复，希望你们一如既往关心、支持公共资源交易工作，同时也希望你们对我局其他工作提出宝贵建议。

车定县政务服务管理局

2022年6月30日



---

车定县政务服务管理局办公室

2022年6月30日印发

---